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 Епидемиолог Бранислав Тиодоровић изјавио је данас да чланови медицинског дела
Кризног штаба сматрају да ковид пропуснице треба да важе цео дан, у свим затворени
просторима, осим у апотекама, бензинским пумпама и прехрамбеним продавницама.

  „То се већ види и мислим да су реакције оних који су најпогођенији, мислим пре свега на
угоститељске раднике, понекад и оправдане. Ако вам неко каже па шта ћу ја да радим у
22 сата, треба да истерујем људе који ће бити против тога, боље је, ипак добио сам
сугестију и такав став од оних најпознатијих наших угоститеља, да буде на 24 сата“,
казао је Тиодоровић за Радио-телевизију Србије (РТС).   

Тиодоровић је навео да ковид пропуснице нису уведене искључиво да би се људи
мотивисали на вакцинацију, али јесу саставни део мотивације.

  

Рекао је да је према подацима из Дома здравља у Нишу сада два или три пута више
вакцинисаних него претходних дана када се нису примењивале ковид пропуснице, као и
да је међу њима и много оних који примају прву дозу вакцине.

  

„Морам да додам да је ту и млађих људи којима је постало јасно да ипак оно што се
користи у најуспешнијим земљама у Европи, а и ми бисмо волели да будемо слични
Португалији, Шпанији, Норвешкој, Шведској, или Данској и да на тај начин постигнемо
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један нормалнији контролисани утицај на епидемију и нормалнији живот“, додао је он.

  

Говорећи о томе како ће ученици похађати наставу, Тиодоровић је казао да је
направљен предлог да ђаци треба да иду у школе и да постоји разлика између малих
основаца од првог до четвртог разреда, којима је стварно неопходно да иду у школу.

  

„И то практично може да фукционише под условима који су утврђени, а што се тиче
виших разреда ту ће се вероватно данас одлучивати на основу података којима се
располаже“, истакао је он.

  

Тиодоровић је рекао да код средњошколаца постоји одлука која је на снази о
комбинованој настави.

  

„Могу рећи да је то ипак дало неког ефекта иако је ово кратак период за било какву
процену из простог разлога што су, ако ништа друго, створени услови да не буде 35
ученика у одељењу него да их буде половина“, казао је он.

  

На питање да ли се разговарало о зимском распусту, Тиодоровић је навео да јесу
разговарали о малом распусту и да има предлога када би он био.

  

„Цела једна недеља, имате и пре тога викенд и после тога викенд, све скоро девет дана.
Да ли ће бити раније, или можда касније средином месеца – видећемо шта је
одговарајуће, морамо да поштујемо и оно што ће рећи просветни радници и синдикати и
оно што мисле родитељи“, наводи Тиодоровић.

  

На питање да ли се осећа безбедно након непријатности током протеста када су
окупљени дошли до његове зграде, Тиодоровић каже да мисли да то није место за
протест.

  

„Ја сам у свом граду, са својим суграђанима, комшијама, са људима који могу увек да ми
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кажу шта мисле и изненађен сам тим односом те мањине и људи који имају право да се
не слажу и да изразе свој протест, али мислим да је место за протест на неком другом
месту где се то обично ради“, додао је он.

  

Нагласио је да се у великим демонстрацијама, које су биле преломне за друштво у
Србији, није десило да некоме дођу пред прозор, стан или кућу.

  

„То за мене представља један ужасан догађај, али морам да будем свестан и свестан
сам тога да морам да заштитим своју породицу свим могућим мерама“, истакао је
Тиодоровић.

  (Бета)  
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